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1. Velkommen  
 

• Mødet blev afholdt i kantinen 

• Mødeleder var Tommy 
 

2. Referat fra sidst 
 

• Opfølgning af referat fra 7. april – Godkendt og lagt på hjemmesiden 
 

3. Punkter som blev drøftet 
 

• Prioriteret temaliste. 
o 1. Strandparken. Planer, pleje, tang m.m. 
o 2. Varmeplanen (del af miljøpolitikken – separat møde) 
o 3. Biodiversitet fællesmøde med KMU d. 11. oktober 
o 4. Miljøpolitikken i bidder/strategier 
o 5. Affald - Genbrugsstationen 
o 6. Vandtema (rundvisning på det nye vandværk) 
o 7. Klimaparken (det lille industriområde) 
o 8. Letbanestation Arken 
o 9. Støjvolden, kommer på når den er aktuel 

 
4. Dagens Tema 

 

• Borgermøde om helhedsplanen for bymidten 
 

5. Aktiviteter 
 
Arbejdsgrupper 

 
 

• Affald (Anita, Jette, Tommy, Preben Hansen, Preben Kok, Pernille) 
 

o Pernille indkalder til arbejdsgruppemøde 
 
 

• Kommunikation (Tommy, Jette, Preben Hansen, Torben Davids) 
 

o  
 

• Ad Hoc-opgaver (Henrik Kjølberg, Tommy, Arne, Kalbiye) 
 

o Forretningsorden godkendt – lagt på hjemmesiden 
o Referat af Klimapuljen 2021 godkendt – lagt på hjemmesiden 
o Gruppen er fremadrettet nedlagt 
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• Transformerstationen i Solhøj og solceller (Jens, Henrik Hansen, Poul, Tom-
my, Thomas, Karsten) 
 

o Samarbejdskommunerne skal mødes med Energinet, datoen 
er ikke fastlagt endnu 

o Arbejdsgruppen vil derefter holde møde med Energinet, hvis 
transformerstationen lander i Solhøj, hvad kan vi gøre for at få 
det bedste ud af det. 

 

• Klima- og Miljøpris (Jette, Henrik Hansen, Arne, Kurt) 
 

o Det blev drøftet, om arbejdsgruppen skulle arbejde videre med 
kommissoriet for prisen eller administrationen/KMU skulle udarbejde 
et nyt kommissorium.  
Beslutningen blev, at arbejdsgruppen arbejder videre med et forslag 
til nyt kommissorium, som skal forelægges Grønt Råd. 

o Prisen bliver ikke uddelt i 2022 
 

• Klimapuljen (Arne, Preben Kok, Natasha, Maria Ronild) 
 

o Bliver offentliggjort midt i juni – Ansøgningsfrist den 1. september 
 

o Kriterierne er vedhæftet 
 

o Ansøgningerne skal godkendes på mødet den 22. september 
 

• Transport (Henrik Hansen, Jette, Tommy, Arne, Natasha) 
 

o  
 

• Trafikstøj/Støjvold generelt (Henrik Kjølberg, Kurt, Preben Hansen, Jens) 
 

o  
 

• DK2020 (Tommy, Natasha, Jette, Preben Hansen) 
 

o Tidsplan –  
 

o Orientering om varmeplanen, der er udarbejdet et projektforslag, 
som skal sendes ud til borgerne syd for motorvejen. Efter sommerfe-
rien skal det også sendes til Torslunde og Ishøj Landsby 

 
o Der kommer et dialogmøde efter sommerferien 
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6. Orientering 

 
Kort orientering om dagsordenssager, se KMUs dagsordenssager på 
https://ishoj.dk/dagsordener-og-referater 
 
 

Orientering  
 

• Kommissorium for Klima- og Miljøprisen 
o https://ishoj.dk/borger/demokrati/dagsordener-og-referater/klima--og-

miljoeudvalget-17-05-2022/ 
 

• Ishøj Genbrugsstation 
o https://ishoj.dk/borger/demokrati/dagsordener-og-referater/klima--og-

miljoeudvalget-17-05-2022/ 
 

• Biodiversitetsplan 
o https://ishoj.dk/borger/demokrati/dagsordener-og-referater/klima--og-

miljoeudvalget-17-05-2022/ 
 

• Anvendelse af pesticider 
o https://ishoj.dk/borger/demokrati/dagsordener-og-referater/klima--og-

miljoeudvalget-17-05-2022/ 
 

7. Møder i 2022 
 

• Torsdag d. 22. september 

• Tirsdag d. 11. oktober – Biodiversitet med KMU 

• Torsdag d. 24. november  
 

8.    Eventuelt, nye temaer samt drøftelser 
 

•  
 

9.  Emner til kommende møder 
 

•  

https://ishoj.dk/dagsordener-og-referater

